

[←](#) Студия эстетической гимнастики "Алекса"

[←](#) Екатерина Выскуба

была в сети 16 минут назад

...



Екатерина 3 мар в 16:26 · (ред.)

Светлана Анатольевна Вецель - замечательный, великолепный, грамотный, целеустремлённый специалист с огромным количеством планов и идей. Профессионал своего дела! "Локомотив", который ведёт своё детище, под названием "Алекса", вперёд, к новым вершинам, победам и достижениям! Умная, красавая, талантливая, тактичная! Пример для всех гимнасток! Педагог, который учит девочек не только добиваться спортивных результатов, но и уделяет внимание воспитательным аспектам. Светлана Анатольевна учит девочек быть всесторонне развитыми. Как педагог и тренер Светлана Анатольевна является авторитетом для юных гимнасток и родителей! Благодаря тренеру все дети студии эстетической гимнастики "Алекса" очень дружны, что, в наше время, является редкостью. Наша семья очень горда и рада, что мы являемся частью СЭГ "Алекса"!!!

С уважением! Семья Выскуба)



Юлия вчера в 12:22

Хочется выразить огромную, искреннюю благодарность, нашей любимой Светлане Анатольевне за то, что Вы человек с «большой буквы», Вы – тренер, и это призвание! Вы воспитываете в наших девочках грацию, красоту и терпение! Спасибо за все, что Вы делаете! Спасибо за доброту и слова поддержки, спасибо за твердость и строгость в нужные моменты! Спасибо, что даете уверенность в достижениях наших целей! Ваша помощь бесценна! Желаем Вам процветания и оптимизма! Чернова Юлия.

[←](#) Студия эстетической гимнастики "Алекса"

[←](#) Яна Милованова

была в сети вчера в 15:07

...



Яна вчера в 15:04

Светлана Анатольевна, большое спасибо Вам за огромный вклад в развитие моей дочери! Красота, грация, сила воли, выносливость, целеустремленность, крепкое здоровье - все это благодаря Вашей работе, Вашей поддержке, грамотной мотивации. На каждую тренировку Катя бежит с большим удовольствием. Отдельное спасибо за мой пресс))) и за то, что держите в тонусе не только наших детей, но и мам 😊



Алёна вчера в 11:43

Хочу выразить огромную БЛАГОДАРНОСТЬ нашему тренеру Вецель Светлане Анатольевне! ❤️ За Ваше отношение, за Вашу заботу, терпение, за стимул, за успех, мотивацию и упорство. 💪 На тренировку дочь идет с удовольствием, команда 🏃‍♀️ стала частью семьи! Я очень рада, что в жизни Миланы есть такой прекрасный человек, как Вы ❤️!!! С Уважением, Кузнецова А.В

[← Студия эстетической гимнасти...](#)

[←](#)  **Марья Рогачёва** [была в сети час назад](#) [...](#)

 **Марья** вчера в 10:16  
Отзыв о Светлане Анатольевне. Светлана Анатольевна удивительный тренер. Она очень творческая личность и горит своей работой. Мне очень нравятся номера, которые она ставит: они все разные, и все вызывают у меня восторг! Подбирает прекрасную музыку к номерам: интересную и не обыкновенную. Светлана Анатольевна знает всех детей, интересуется ими, а их у неё много! Она действительно хочет, чтобы её гимнастки стали успешными людьми в жизни. Для неё важен каждый ребёнок, она использует индивидуальный подход к детям. Светлана Анатольевна не стоит на месте, всегда в движении и стремится к развитию. Придумывает что то новое и интересное: это касается и постановок показательных номеров и соревновательных программ, а также самого тренировочного процесса. Мне очень нравится, что Алекса выступает на различных концертах и участвует на соревнованиях. Это мотивирует детей заниматься эстетической гимнастикой.  
Мария Пеньевская.

[← Студия эстетической гимнасти...](#)

[←](#)  **Анна Красильникова** [была в сети сегодня в 11:16](#) [...](#)

 **Анна** 12 окт 2022  
  
История удалена

 **Анна** вчера в 1:03 · (ред.)  
Я мама двух гимнасток СЭГ АЛЕКСА, Красильникова Анна. Это лучшее, что можно себе представить для детей!!! Руководитель и главный тренер Светлана Анатольевна настоящий профессионал своего дела. Она вторая мама для моих девочек. Они очень любят тренировки и любимого тренера. Светлана Анатольевна и похвалит и поругает только там, где они заслуживают. Моя старшая дочь мечтает стать тренером, как Светлана Анатольевна. Она для моей дочери ИДЕАЛ!!!  
Я счастлива, что мы имеем возможность тренироваться в студии «Алекса»

[← Студия эстетической гимнастики](#)



Ol'ga Serousova

была в сети 59 минут назад

...



Ol'ga вчера в 8:56

Как здорово, что моя дочь занимается эстетической гимнастикой под руководством квалифицированного, опытного, невероятно терпеливого тренера Вецель Светланы Анатольевны. Несмотря на то, что в студии очень много подопечных, никто из девочек не остается без внимания. Грамотный подход Светланы Анатольевны к развитию физических и психологических качеств гимнасток способствует достижению хороших и отличных результатов в условиях здоровой, нормальной конкуренции. Развитие соревновательного духа, лидерских качеств, стремление к заслуженной, заработанной ценой долгих и упорных тренировок, победе, и способность ценить ее, физическое здоровье и гармоничное развитие ребенка, все это дети получают, занимаясь под руководством талантливого тренерского состава. Светлана Анатольевна это пример для подражания воспитанниц. Гимнастки уважают тренера и доверяют ему. Невероятная энергия и оптимизм, стремление к постоянному развитию и совершенствованию Светланы Анатольевны, захватывает и передается не

[← Студия эстетической гимнастики](#)



Ekaterina Averyanova

была в сети сегодня в 13:20

...



Ekaterina 3 мар в 23:40

Уважаемая Светлана Анатольевна! От всей нашей семьи хотим выразить благодарность Вам за колоссальную энергию, направленную на спортивное развитие детей в эстетической гимнастике! Начав тренироваться у Вас всего полгода назад, мы видим РЕАЛЬНЫЕ результаты Вашего труда, дисциплины, ответственности - наша дочь впервые вышла на уровень соревнований, у неё стали "гореть глаза", появилось стремление и огромное желание дальше тренироваться, быть частью семьи "Алекса", ведь - это гордость, престиж, статус! Вы - уникальный тренер, наставник, организатор! Спасибо за бесценный вклад, который Вы вносите в развитие наших детей! Пусть Ваш профессиональный альтруизм будет неисчерпаем! Семья Илимбетовых ❤️

[← Студия эстетической гимнастики](#)



Elena Fedorova-Pappinen

была в сети два часа назад

...



Elena Fedorova-Pappinen

была в сети два часа назад

В течение 5,5 лет наша дочь занимается эстетической гимнастикой под руководством, Вецель Светланы Анатольевны!!! За эти годы Светлана Анатольевна, стала для нас родным человеком! Сейчас дочке 9 лет и она не однократно становилась призером городских, областных и открытых соревнований. Дети чувствуют доброту, искренность и поддержку, в ответ они дают замечательные результаты! А как они стараются на тренировках и выступлениях, выкладываются на 100%! Конечно они устают и порой очень сильно, но дочь всегда идет с радостью на тренировки. Она знает и понимает, ради чего она это делает. Она мечтает стать тренером по эстетической гимнастике. За то время, пока дочь занимается у Светланы Анатольевны, она стала более самостоятельной, ответственной, целеустремленной и открытой! Светлана Анатольевна, сочетает в себе женственность, красоту, грациозность с необыкновенным упорством, дисциплиной, профессионализмом и полной отдачей своему любимому делу! С большой благодарностью и уважением, Федорова Елена!



Irina 3 мар в 23:13

От семьи Попцовых хотим сказать огромное СПАСОБО всему тренерскому составу СЭГ "Алекса"!!!! Особенно главному создателю и вдохновителю Светлане Анатольевне. Очень приятно смотреть на наших детей, как они из маленьких и неуклюжих утят превращаются в прекрасных и грациозных лебедей. "Алекса" это огромная, дружная семья, в которую ребёнок с удовольствием бежит на каждую тренировку. Желаем не останавливаться на достигнутом, развития и новых побед, а мы родители всегда будем рядом и поддерживать во всех начинаниях. Любим, ценим, дорожим!!!

[← Студия эстетической гимнасти...](#)

[← Студия эстетической гимнасти...](#)

[← Ксения Исакова](#)

была в сети два часа назад

[← Анна Пак](#)

была в сети сегодня в 1:46

...



**Анна** 3 мар в 22:51 · (ред.)

Спасибо Вам, уважаемая Светлана Анатольевна! Спасибо за то, что помогли нашим девочкам выбрать верный путь. Спасибо за то, что научили их бороться со своими страхами и сомнениями. Спасибо за пример уверенности, отваги, целеустремленности. Спасибо за понимание и поддержку. Большая удача – встретить в жизни такого человека, как Вы! Спасибо за Ваш талант, за Ваше мастерство, за Вашу доброту. Вы- истинный пример уверенности и силы, чести и самоотверженности. И благодаря Вам ваши воспитанницы не под каким предлогом не опускают рук и под Вашим руководством стремительно идут к победе. Спасибо! Будьте крепко здоровы и никогда не теряйте отменного вкуса к жизни!



**Ксения** 3 мар в 22:52 · (ред.)

Добрый вечер! Хочу выразить огромную благодарность главному тренеру СЭГ АЛЕКСА - Вецель Светлане Анатольевне! Спасибо Вам огромное, за, воспитание и любовь к нашим девочкам! ❤️ За то, что верите в них до последнего! 🌟 За Вашу бесценную поддержку! За Вашу любовь ❤️ За сплоченность, за дружбу, за взаимопомощь девочек ❤️🙏 Мы бесконечно рады быть с Вами 🌟❤️🙏❤️

[← Студия эстетической гимнасти...](#)



[← Яна Фахаргалеева](#)

онлайн

...



**Яна** 3 мар в 22:36 · (ред.)

Отзыв . Не сложно стать тренером , сложно заслужить любовь и уважение детей и родителей, а это приходить только через любовь к своему делу . Наш тренер -это не только наставник и педагог , это мама наших детей . Мама , которая с большим трепетом относится к каждой девочки.Она учит любить свое тело , учит достигать высот и не сдаваться, учит девчонок поддерживать друг друга и покорять новые вершины.Таких педагогов очень мало и Светлана Анатольевна одна из них .Я очень благодарна ей за такую сложную и трудоемкую работу.Я знаю точно , если в моей семье появиться еще одна девочка , я с большой гордостью отведу ее в нашу большую , дружную семью . Семью «Алекса». Фахаргалеева Яна

[← Студия эстетической гимнастики "Алекса"](#)

[← Анна Прядко](#)



Анна Прядко

была в сети сегодня в 11:33

...

[← Студия эстетической гимнастики "Алекса"](#)

[← Галина Беляева 😊](#)

была в сети 57 минут назад

...

Галина Беляева

была в сети 57 минут назад



Анна 3 мар в 22:41

Прядко Анна Юрьевна

Моя дочь посещает занятия по эстетической гимнастике "Алекса". Руководителем которой является Светлана Анатольевна Вецель. Хочу отметить высокий профессионализм данного тренера. Находясь в коллективе под ее руководством. Наши дети не только занимаются физически и добиваются успехов в гимнастике, но и учатся взаимодействовать между собой. Дружить, уважать друг друга, помогать и выручать в трудную минуту. Участия в соревнованиях, помогают детям, учиться добиваться успеха. И формировать понимание, что такое труд. Что очень благотворно оказывается на их будущем. И такая качественная работа, может быть, только у педагога любящего, то чем занимается и живет. Таковым является Светлана Анатольевна. Дети наше будущее! И очень важно, что есть такие специалисты, которые помогают нам формировать молодое поколение! Выражаю большую благодарность!

[← Студия эстетической гимнастики "Алекса"](#)

[← Александр Ларкин](#)



Александр Ларкин

был в сети вчера в 21:32

...

[← Студия эстетической гимнастики "Алекса"](#)

[← Анна Казеннова](#)



Анна Казеннова

была в сети 58 минут назад

...



История от Студия  
эстетической гимнастики  
"Алекса"

3 ноя 2022

[Посмотреть](#)



Александр 3 мар в 22:38

Хочу выразить огромную благодарность нашему самому любимому тренеру Светлане Анатольевне Вецель. Это человек, профессионал своего дела, который вкладывает всю любовь, душу и огромные знания в наших детей. Не считаясь с личным временем помогает нашим девочкам осуществить желания спортсменок стать лучше и достигнуть своих целей. Светлана Анатольевна за короткий период времени смогла создать студию "Алекса" которая вдохновляет наших детей на великие победы. Спасибо за огромный вклад и создание прекрасного!!!! С огромной благодарностью ларкина ю. В.



Анна 3 мар в 22:37

Моя дочь уже 6 лет тренируется в СЭГ "АЛЕКСА" и это лучшее что могло с нами произойти!! И ни чего бы не получилось без нашего главного тренера Вецель Светланы Анатольевны!!! Она стала второй мамой, другом и наставником нашим девочкам! Соревнования, поездки, конкурсы, спортивные мероприятия и марафоны не только для детей но и для родителей, совместные номера с детьми - это всё про наш клуб и про наш чудесный тренерский состав! Каждый день смотря на свою дочку я вижу здоровье, дисциплину, стройность, грациозность, выносливость, красоту и понимаю сколько сил и души в ней вложено Светланой Анатольевной и командой лучших тренеров!!!! Спасибо Вам большое за ваш труд и за бесценный вклад в наших детей!

Казеннова Анна

← Студия эстетической гимнастики

← Екатерина Демиденко  
была в сети час назад

Екатерина 3 мар в 22:28

Хочу выразить огромную благодарность нашему любимому тренеру Светлане Анатольевне Вецель ❤️❤️❤️. Моя дочка пришла на занятия в 5 лет и для нее стало началом желаний заниматься гимнастикой, которое переросло в огромную любовь к данному виду спорта. Благодаря Светлане Анатольевне, которая нашла подход к моей дочки, она занимается с огромным удовольствием не только на самих тренировках, но и дома, повторяя и отрабатывая элементы 👍👍👍. Для моей дочки каждая тренировка - это встреча с любимым тренером. Ведь каждое занятие проходит в интересном формате: игровые тренировки, тренировки с родителями, танцевальные, и даже Дед Мороз! И каждый раз, когда была открытая тренировка, мы - родители, с удовольствием отмечаем новые достижения наших деток 😊😊. Благодаря профессионализму тренера и тому ОГРОМНОМУ вкладу, который она из тренировки в тренировку "ВКЛАДЫВАЕТ" в наших детей. Еще раз СПАСИБО ВАМ за терпение 💐💐💐, за желание научить и за любовь к нашим детям! ❤️❤️❤️❤️❤️ (Демиденко Е.А.)

← Студия эстетической гимнастики

← Ирина Сипягина  
была в сети сегодня в 9:39

Ирина 3 мар в 22:23

Хочу сказать огромное спасибо нашему

главному тренеру и вдохновителю!!! Светлана Анатольевна - человек, который не жалеет сил, времени и энергии для продвижения своего детища "Алекса". Она не просто тренер, она созидатель и вдохновитель!!! Светлана Анатольевна умеет объединить детей и взрослых, воспитанников и родителей, тренеров и специалистов!! Желаю успехов!! Сил и терпения!! Вперёд и только вперёд!!

← Студия эстетической гимнастики

← Оксана Гоморова  
была в сети час назад

Оксана 3 мар в 22:17

Отзыв о тренере Вецель С.А.  
Занимаемся в студии пять лет, всегда на тренировку - как на праздник. Тренер внимательный, чуткий, справедливый человек. Дети её просто обожают! В студии смогла сплотить детей, родителей, бабушек, дедушек - все чувствуют себя частью большой семьи. Девочки дисциплинированны, ответственные и нацелены на успех, только благодаря такому замечательному наставнику! Они знают, что 24/7 у них есть поддержка, считают тренера "второй мамой" и очень дружны. О профессионализме нашего тренера говорят высокие достижения девочек, и даже мам. А о любви к детям - количество желающих заниматься. Мы счастливы быть частью этой команды, и желаем успехов и процветания нашей студии!

← Студия эстетической гимнастики

← Наталья Шевякова  
была в сети сегодня в 12:58

Наталья 3 мар в 22:13

Здравствуйте! Хотелось бы сказать огромное СПАСИБО ❤️ нашей любимой Вецель Светлане Анатольевне! Светлана Анатольевна, не просто тренер, она вторая мама нашим девочкам, она как будто в каждую гимнастку вкладывает частичку своей души, тем самым зажигая огонёк в их глазах, нужно видеть с как девчонки смотрят на своего тренера, с каким восхищением рассказывают о тренировках и о Светлане Анатольевне. Благодаря ей студия эстетической гимнастики это не просто коллектив, это одна большая СЕМЬЯ!!!  
СПАСИБО ВАМ И НИЗКИЙ ПОКЛОН ❤️

С уважением мама гимнастки Шевяковой  
Милады

## [← Студия эстетической гимнасти...](#)

### [← Студия эстетической гимнасти...](#)

#### [← Евгения Эндакова](#)



была в сети 3 марта в 22:22

...

**Евгения** 3 мар в 22:03

Мы совсем немного времени, как посещаем тренировки студии "Алекса", но за этот очень короткий срок можем сказать слова благодарности каждому из тренеров, в особенности руководителю Вецель Светлане Анатольевне! Это сердечный человек, который в дополнении имеет огромный педагогический талант, высочайший профессионализм и душевную щедрость. Светлана Анатольевна отзывчивый и чуткий руководитель-тренер. Её талант, большое сердце, широта взглядов и эффективные методы тренировок способствуют развитию потенциала каждой спортсменки.

**Евгения** 3 мар в 22:04

От Эндаковой Евгении Александровны (мамы Лики)

### [← Студия эстетической гимнасти...](#)

#### [← Екатерина Гофман](#)



была в сети 39 минут назад

...

**Екатерина** 3 мар в 18:52

Светлана Анатольевна прекрасный педагог и тренер. Говорится, что девочка берет пример с мамы, а спортсменка с тренера. Светлана Анатольевна прекрасный пример для подражания. Всю жизнь в спорте, от спортсмена до тренера; прекрасная и красивая женщина. Любит всех детей которых тренирует, и они её тоже любят. Благодаря ей дети стремятся стать лучше и спортивнее. Помимо тренировок детям устраиваются совместные праздники, и спортивные мероприятия, что делает коллектив более дружным. Дети не представляют себя без спорта и без Светланы Анатольевны.

Екатерина Гофман

## [← Студия эстетической гимнасти...](#)

### [← Елена Федотова](#)



была в сети час назад

...

**Елена** 3 мар в 21:40 · (ред.)

Хочу выразить огромную благодарность Вецель Светлане Анатольевне!!! Нам очень повезло, что моя дочь имеет возможность заниматься именно у нее. Виктория занимается эстетической гимнастикой 6 лет. За это время под руководством Светланы Анатольевны, она не однократно становилась призером городских, областных и открытых соревнований. В рамках соревнований, мы успели посетить города Магнитогорск, Екатеринбург, Уфа. Где занимали призовые места. В настоящее время нелегко найти понимающего педагога и наставника, но нам повезло. Светлана Анатольевна уделяет огромное внимание воспитанию своих учениц, следит за их успехами в жизни, спорте, школе. С самого младшего возраста, Светлана Анатольевна учит своих девочек трудиться, работать на результат, работать в команде, нести ответственность за свои поступки! Залогом успеха в спорте, да и в жизни, является строжайшая дисциплина! Те принципы, которые закладывает тренер в детей с 3-4 лет, помогает быть успешным не только в спорте, но и в учебе, работе, жизни. Спасибо большое, Светлана Анатольевна.

**Ирочка** 3 мар в 17:53 · (ред.)

Хочу выразить огромную благодарность нашему тренеру Светлане Анатольевне Вецель! С большой радостью ходим на тренировки, занимаемся на протяжение 5 лет. Светлана Анатольевна очень внимательная, справедливая, чуткая, специалист в своём деле. Светлана Анатольевна умеет найти подход к каждой девочке, кто приходит в студию эстетической гимнастики «Алекса». Спасибо огромное Светлане Анатольевне. Ирина Малышко

[← Студия эстетической гимнастики](#)

 **Олеся Миндиева**  
была в сети вчера в 13:02

...

[← Студия эстетической гимнастики](#)

 **Татьяна Антоненко**   
была в сети 7 минут назад

...

 **Татьяна** 3 мар в 16:54 · (ред.)  
Добрый день!

Хочу выразить огромную благодарность тренеру Вецель Светлане Анатольевне! За её труд, за то что развивает такой красивый вид спорта, как эстетическая гимнастика!

Светлана Анатольевна не только профессионал своего дела, но и очень хороший Человек!

Девочки с тренировки выходят улыбчивые, с хорошим настроением. Мой ребёнок перешёл недавно к Светлане Анатольевне с другой гимнастики, но такого восхищение и любви у неё не было на прежнем месте.

Дочь была зажатая, стеснительная, но за

такой короткий промежуток времени Светлана Анатольевна удалось раскрыть мою дочь. Стало видно, что ребёнок получает удовольствие от своих результатов.

Светлана Анатольевна создаёт очень благоприятную атмосферу среди девочек, они не только пластичные, красивые, но и очень дружные!!!

Светлана Анатольевна тренер от Бога!  
(Антоненко Татьяна)

 **Олеся** 3 мар в 16:56

Добрый день, хотела поблагодарить нашего тренера Светлану Анатольевну за качественную подготовку наших детей. За дисциплину и организацию всех тренировок и соревнований, за доброту и душевное тепло к каждому ребенку. Мы ОЧЕНЬ СЧАСТЛИВЫ, что тренируемся у вас и достигаем результатов! Желаем Успеха в вашем не легком труде!

[← Студия эстетической гимнастики](#)

 **Эльвира Кокшарова**  
была в сети 55 минут назад

...

[← Студия эстетической гимнастики](#)

 **Мария Манакова**  
онлайн

...

 **Эльвира** 3 мар в 16:16

Моя дочь занимается эстетической гимнастикой три года! За это время были и победы и поражения, но любовь к данному виду спорта не стала меньше, интерес увеличивается с каждым днем. Насте посчастливилось заниматься эстетической гимнастикой, поэтому она ходит к Светлане Анатольевне Вецель и Юлии Сергеевне Анцуповой. Это прекрасные тренеры и педагоги. Я считаю, что ей повезло вдвойне-отличные тренеры! не было ни дня, чтобы ребенок не захотел идти на тренировки, а в наше время детей увлечь чем-либо тяжело. Оба тренера отдают себя детям полностью, вкладывают душу в каждого, радуются победам и горчаются, когда у их воспитанников, что-то не получается, искренне переживают, тренерская поддержка оказывается всем без исключения! Тренировочный процесс грамотно составлены. Наставник, друг, надежная опора - это наши тренеры! Огромное спасибо за искрящиеся глаза ребенка, за её победы, за новые спортивные цели, которые она ставит благодаря Вам!!  
Кокшарова Э.Н.

 **Мария** 3 мар в 16:05

Моя дочь, Манакова Варвара, занимается у Вецель Светланы Анатольевны с начала основания эстетической гимнастики «Алекс». Профессиональный педагог с большой буквы, уделяет особое внимание воспитанию у гимнасток самостоятельности, самоорганизованности, волевых качеств личности, уважения к другим участникам соревнований. Светлана Анатольевна обладает хорошими организаторскими способностями, принимает активное участие в подготовке и проведении соревнований, что способствует улучшению уровня гимнасток. Так же создается благоприятный психологический климат в детском коллективе, поэтому моя дочка готова заниматься и с радостью бежит на тренировки.

Манакова Мария

## ← Студия эстетической гимнасти...

← Студия эстетической гимнасти...

←  **Лилия Уткина** ✅  
онлайн

...

←  **Дарья Кузьменко**  
была в сети три часа назад

...

 **Лилия** 3 мар в 15:28

Хочу оставить отзыв о тренере по эстетической гимнастики Вецель Светлане Анатольевне. Огромное спасибо вам за профессионализм, терпение и индивидуальный подход к каждому ребёнку! Моя дочь занимается эстетической гимнастикой 3й год и всегда ходит на тренировки с большим удовольствием. Хочет многому научится, всегда очень воодушевлена когда у неё получается новое упражнение. Светлана Анатольевна профессионал своего дела. На тренировка всегда всё по делу, где-то похвалит, а где-то скажет по строже, но без этого никак!  Очень любим вас и желаем вам достижения ваших целей и благодарных учениц! 

(Уткина Лилия)

 **Дарья** 3 мар в 15:10

Хочу выразить огромную благодарность Вецель Светлане Анатольевне за непосильный труд, и опыт, который она вкладывает в развитие детей. Благодаря её стараниям, наши дети достигают высоких результатов. Душа радуется, глядя на выступления старших девчонок, которые не первый год занимаются у нее. Каждый номер как произведение искусства, а от некоторых даже слезы на глазах появляются! Моя дочь ходит на тренировки второй год и я вижу как она преобразилась физически и морально. Стала ответственнее, упорнее, дисциплинированнее, грациознее. Невозможно передать сколько любви, понимания, терпения и знаний передает Светлана Анатольевна детям. Огромное Вам спасибо! От души желаю Вам благополучия и побед во всех начинаниях! С благодарностью Кузьменко Дарья.

## ← Студия эстетической гимнасти...



**Екатерина** 3 мар в 14:45

Вецель Светлана Анатольевна очень грамотный и отзывчивый тренер. Ребенок всегда с удовольствием бежит на тренировки. У нее очень много креативных идей и проектов. Всегда успевает! Даже сделать тренировку для мам своих воспитанниц. Всегда нравятся праздники которые они организовывают своей командой тренеров. Все выезды на соревнования и другие мероприятия всегда хорошо организованы. Мы рады что занимаемся в такой большой, дружной семье - студии эстетической гимнастики "Алекса".

Березина Е.С.



**Настасья Нагибина**

была в сети три часа назад



**Настасья** 3 мар в 14:41

Я привела своего ребёнка в эстетическую гимнастику в 6 лет, довольно поздно и многое не получалось сперва, но Светлана Анатольевна умеет мотивировать! Я занимается этим красивейшим видом спорта третий год. Я горжусь её успехами и переживаю за неудачи, но с нашим замечательным тренером Светланой Анатольевной, неудач у наших деток не много))) Всё потому, что Светлана Анатольевна очень профессиональный и опытный тренер, прямой и открытый. За то время, пока дочь занимается у Светланы Анатольевны, она стала более самостоятельной, ответственной, исполнительной, целеустремлённой!

Между девочками в коллективе дружеские и тёплые отношения. Команда не раз завоёвывала призовые места на соревнованиях, не только в нашей области, но и в других городах.

Светлана Анатольевна всегда очень переживает за своих воспитанниц и всегда помогает им в жизни, не только в спорте. Я считаю, что нам очень повезло с тренером! Анастасия Нагибина